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Naději vystřídalo zklamání. Tak lze zjednodušeně popsat situaci, kdy se z očekávaného
zastřešení zastávky MHD v Boleslavské ulici (na křižovatce s ulicí Víta Nejedlého) stala
výstavba nové plakátovací plochy. Tématu se krátce věnovali i zastupitelé. Plakátovací firma
má od jara své nové plochy na více místech (např.u AutoKelly nebo před Špejcharem), žádná z
nich ale nevyvolala takové emoce. Lidé v Boleslavské by zde totiž radši než plakáty měli
bezpečnější autobusovou zastávku. S největší pravděpodobností se ale ničeho takového
nedočkají.

      

Už v listopadu 2011 přitom paní Helena Šimková posílala podklad pro radu města, ve kterém o
této zastávce mimo jiné napsala: "Lidé, kteří tuto autobusovou zastávku využívají, jsou
především občané důchodového věku a děti, které jezdí do školy. Zastávka nemá přístřešek,
ani zákoutí, takže čekají přímo na chodníku bez možnosti se skrýt před nepřízní počasí nebo se
kamkoliv posadit, jsou vystavení hluku a silnému provozu, se všemi jeho riziky. Koncem tohoto
měsíce firma Škoda zbourala nevzhlednou zeď, která dělila chodník od volného prostranství v
závodu Škoda. Místo ní se objevilo v prostoru závodu vyčleněné oplocené zákoutí, které
čekárnu připomínalo. Nadějné vyhlídky na civilizovaný prostor vzaly za své dnes dopoledne,
kdy stavební parta obnovuje zděný plot ve stejném místě, kde byl doposud."
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Reakce přišla vzápětí, a to od paní místostarostky Mgr.Markéty Pekařové - podnět bylprojednán a jako úkol uložen prostřednictvím tajemníka města příslušným odborům městskéhoúřadu. " Ve věci zastřešení této zastávky MHD nebylo dosud se společností ŠKODA AUTO a.s.jednáno. Provést zvětšení prostoru pro cestující nyní, jak se mohlo v průběhu v současné doběprobíhajících stavebních prací jevit, tedy nebylo zamýšleno," uvedla ve své odpovědimístostarostka Pekařová.  V březnu letošního roku proběhalo veřejné řízení ve věci záměru umístění plakátovací plochyna zastávce a na dalších místech. Paní Šimková adresovala zastupitelům email, ve kterémpíše: "V pondělí 18.3. jsem zaslala obecnímu úřadu Kosmonosy připomínku k plánovanémuumístění plakátovací plochy na zastávce u Opraven, 19.3. jsem ho zanesla osobně. Učinilajsem tak na základě oznámení, vyvěšeného na zastávce. Místo na zastávce není bezpečné, jepřímo vystavené silničnímu provozu. Do chodníku před bílou zdí má být zapuštěna plakátovacíplocha, která ho ještě zúží.  Umístění panelu mělo být projednáváno 19.3. v 10.00. V tu dobujsem hovořila telefonicky s paní Vondrlíkovou ze stavebního odboru, která mi sdělila, že můjpodnět četla a konzultovala s panem Šimonem, ale o stavbě bylo stejně již rozhodnuto azastupitelstvo plakátovací plochu už odsouhlasilo."  Zejména na základě závěrečné pasáže tohoto dopisu se zastupitelé tomuto tématu na závěrsvého březnového jednání věnovali. Dozvěděli se tak, že právě probíhá standardní stavebnířízení. Nezdálo se mi ale, že by někdo chtěl firmu Škoda vyloženě tlačit, padaly argumentytýkající se zejména zabezpečení a ostrahy závodu (pravděpodobně aby někdo přístřeškunevyužil k vniknutí so areálu automobilky). Vedoucí správního odb. ing. Šimon také sdělil, žeplakátovací plocha bude o deset cm blíže zdi, než je stojan na jízdní řády. Neměl by tedy situacina zastávce zhoršit.  Paní Šimková poté dostala od ing.Šimona, písemnou odpověď na její dopis. "V ní se píše, žeumístění reklamních ploch schválila Rada města už před rokem. Nikoliv tedy zastupitelstvo, jakmi sdělila paní ze stavebního. V každém případě ale bylo umístění schváleno už před rokem, ateprve letos visela na zastávkách výzva, aby se mj. veřejnost vyjádřila do 19.3. 2013. Jakoobčan z toho mohu nabýt dojmu, že jsou moje připomínky zbytečné," uvádí paní HelenaŠimková a na závěr dodává: "Z jižní strany servisu je vidět, že firma umí vytvořit dostatečnědůstojné prostředí. Škoda má oddělení pro životní prostředí a vnější vztahy, kam jistě patříjednání s městem."  david.odnoha@seznam.cz  /na snímku paní Šimkové z listopadu 2011, kde je vidět ještě kousek zamýšlené čekárny, je toten zelený rám s bílým pletivem, který se táhne dovnitř. Teď už tam není./

 3 / 3

mailto:david.odnoha@seznam.cz

